



ŠGD "HERCEGBOSANSKE ŠUME d.o.o. KUPRES
ŠUMARIJA KUPRES

Dana: 16.03.2016.godine

REZULTATI ANKETE INTERESNIH GRUPA ŠUMARIJE KUPRES 2016.GODINE

/ODGOVOR NA ANKETNI UPITNIK ISPITIVANJA MIŠLJENJA, STAVOVA I POTREBA INTERESNIH GRUPA DRUŠTVA/

UPITNIK

PITANJA:	ODGOVORI:				KOMENTARI:
	DA	NE	NIJE ODG.	UKUPNO:	
Informacije o djelatnosti Društva					
Znate li koja je glavna djelatnost Društva?	15	3		18	nismo upoznati nit je neko upoznao nas
Jeste li upoznati sa vlasničkom strukturom Društva?	15	3		18	nedovoljna informiranost građana, bilo je slučajeva gdje sječete privatnu imovinu
Jeste li upoznati sa načinom planiranja obavljanja djelatnosti Društva?	9	8	ponešto	18	donošenjem planova poslovanja-jednogodišnji, na temelju šumskogospodarskih planova,
Jeste li zadovoljni načinom izgradnje i održavanja šumskih putova?	11	6	donekle	18	radi prekopavanja i zatrpavanja istih, radi jednog šumokradice zabranjujete ostalim građanima doći s vozilom u šumu,sve puteve gdje sječete šumu ste potpuno uništili,
Jeste li zadovoljni sa načinom odlaganja otpadnog materijala u šumi?	11	6	može i bolje	18	ostavljate trupce na putevima I ne možemo se normalno kretati, postojanje divljih deponija,
Imate li informacije o vrsti i načinu upotrebe kemikalija u zaštiti šuma?	4	14		18	

Imate li informacije o postupku certificiranja šuma i što taj postupak donosi za Društvo i interesne grupe šumarstva?	9	7	2	18	iz tiska, nismo upoznati niti nas je tko o tome obavjestio, malo sam upoznat, načelno,
Ekološki aspekti					
Jeste li upoznati sa načinom zaštite vodotoka u vašoj okolini?	7	10	1	18	na našem području niko ništa ne radi na zaštiti voda, djelomično, načelno, djelomično,
Vaše mišljenje o mogućnostima zaštite voda?	naše vode su uglavnom nezagađene samo treba voditi računa da se ne ugroze izvori sječom šuma, bez primjedbe, bolja kontrola, zabrana eksploatacije svih prirodnih resursa na vodoslivnim područjima, postoji potreba za pročišćavanjem otpadnih /kanalizacija/ voda, trebalo bi sa strojem očistiti sve vodotoke u suradnji sa mještanima, specijalna zaštita izvorišta i planiranje deponija dalje od vodotoka, naše mišljenje niko ne traži niti se uvažava ako nešto predložimo, izgradnja kolektora na toku karčevac-Mrtvica,				
Postoji li u vašoj blizini rijetkih i ugroženih biljnih i životinjskih vrsta?	16		2	18	trenutno nema lisica kao što je bilo pre-mislim da ima krivolova, tetrijeb, riba i rak imaju ograničeno kretanje radi zaraslih i zatrpanih vodotoka, sve životinje su poubijane u krivolovu a biljna vrsta uništena, uglavnom, nisu zaštićene na odgovarajući način,
Ako postoji jesu li na odgovarajući način zaštićene?	5	11	2	18	
Postoje li u vašoj blizini spomenici kulture?	14	3	1	18	postoje stećci na više lokaliteta o kojima niko ne vodi računa, nisu zaštićeni, jesu, nisu, temelji crkve Otinovci, uglavnom,
Ako postoji jesu li na odgovarajući način obilježeni i zaštićeni?	9	8	1	18	
Jeste li zadovoljni poduzimanjem preventivnih mjera od erozije tla?	14	2	2	18	po tome pitanju niko ništa ne radi,
Socijalno – ekonomski aspekti					
Jeste li zadovoljni načinom upošljavanja lokalnog stanovništva u šumarstvu?	6	11	1	18	nije zastupljena nacionalna struktura stanovništva, ni jedan stanovnik MZ Vukovsko nije zaposlen, etnički principi, bilo bi dobro ako financijske mogućnosti postoje još uposliti, zapošljava se po rodbinskoj i stranačkoj pripadnosti, moglo bi i bolje imamo 10-tak branitelja i trebalo bi ih uposliti,
Je li sigurnost i zaštita zaposlenika na radu na odgovarajućoj razini?	12	1	5		nisam upoznata, ne znam, ne znamo jer niko ne radi

Jeste li zadovoljni odnosima Društva prema lokalnoj zajednici?	8	9	1	18	odnosi su prilično korektni I mislim da su sve bolji, mogli bi u suradnji s općinom pomoći očistiti sve vodotoke, nedovoljno, u zadnjih 20 godina lokalna zajednica nije uradila ništa pozitivno,
Ulaže li Društvo dovoljno u lokalnu infrastrukturu i doprinosi lokalnom razvoju?	6	10	2	18	ali bi trebalo to da se poveća, nedovoljno ulaganje, svi lokalni putevi su uništeni I razvaljeni a hiljade kubika šume ste posjekli na našem području, bilo bi dobro ako može više,
Drugi aspekti					
Posjećujete li često šumska područja u svrhu rekreacije?	17	1		18	zbog sigurnosti tj. zbog mina,
Koja je najčešća aktivnost prilikom boravka na šumskim područjima (šetnja, vožnja biciklom, sakupljanje sporednih šumskih proizvoda, lov, kampiranje, planinarenje itd.)	šetnja a ovisno o godišnjem dobu-sakupljanje šumskih plodova i planinarenje, vožnja biciklom, nijedna navedena aktivnost zbog bezbjednosti, sport I rekreacija, lov, ribolov, ni jedna pomenuta aktivnost zbog sigurnosti,				
Koji je motiv vašeg odlaska u šumu(čist zrak ,čista voda, biljke i životinje, zvukovi, tišina i mir itd.)?	čista voda,biljke i životinje, sve navedeno, čist zrak, mir, tišina ,lov, šetnja borovom šumom pozitivno utiče na dišne organe, volim prirodu, odmor, očuvanje zdravlja,				
Jesu li šumske šetnice i putovi dobro označeni?	9	7	2	18	svi putevi su uništeni i zatrpani, donekle, ponešto, nedovoljno šetnica,

VAŠI PRIJEDLOZI, MIŠLJENJA I KRITIKE:

- Više transparentnos i da se više uvažava šumarska struka jer je ovo ŠGD.
- Šumarija je jedina koja vodi računa o šumi i svemu što se događa u šumi. Šteta što je sama i bez razumjevanja lokalne vlas .
- Poznato mi je da se puno radi na uređenju šetnica i mjesta za odmor, samo tako nastavite i samo malo bolje i detaljnije ih označite.
- Zaš borovnicu na Stožeru, te riječnije rakove u Mrtvici.
- Promovira zdravstveno-rekrea vni turizam.
- Napravi popis flore i faune.
- Molimo vas da dodatno poradite na upošljavanju branitelja, jer ih imamo još 10-tak koji su bez ikakvih primanja. Hvala!
- Zamolba-ukoliko postoji mogućnos za zapošljavanjem nezaposlenih osoba.
- Veća suradnja sa lokalnim područjima.

- Nema kri ke.
- Tražimo bolju suradnju, održavanje puteva. Cijelo ljeto imamo od strane Šumarije blokadu lokalnog puta Kupres-Bučovača u rejonu Ravašnica, po 5-6 sati tovarne trupe na kamione i ne dozvoljavaju prolazak lokalnog stanovništva. Ako se nastavi sa blokadom puteva i uništavanjem bićemo prisiljeni upoznati sve nadležne institucije kantona, federacije I države BiH. Zamoljavamo nadležne da nam omoguće neometano kretanje, nemojte nam ugrožavati jedno od osnovnih ljudskih prava-pravo na kretanje. Nezamislivo je da u 21. vijeku se susrećemo sa ovakvim problemima. Pokušavali smo stupiti u kontakt sa predstavnicima kupreške šumarije I do današnjeg dana nije došlo do toga. Ovakvim načinom rada Šumarije prisiljavate nas na iseljavanje sa ovog područja.
- Nedovoljno planinarskih staza , nepostojanje biciklističkih staza, nedovoljna označenost postojećih.

POMOĆNIK UPRAV. ZA OPĆE POSLOVE:

Ljubica Lozančić, dipl.ing.šum.